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São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

ATA DA SESSÃO SOLENE, ALUSIVA AO DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA, 2° 
PERÍODO DA 18ª LEGISLATURA, REALIZADA NA SALA DAS SESSÕES “DR. 
JÚLIO ARANTES DE FREITAS”, AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
Vereadores(as) presentes: Clóvis Antonio Ocuma, Claudia Rita Duarte Pedroso, 
Diego Gouveia da Costa, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, 
Newton Dias Bastos, Rafael Tanzi de Araújo, Paulo Rogério Noggerini Júnior. 
Início dos trabalhos às 19h49mim.
O Mestre de Cerimônia, Angelo Augusto Assunção Damasceno Orio, procede à 
abertura dos trabalhos agradecendo a presença de todos. Convida o Presidente da 
Câmara Municipal, Vereador Julio Antonio Mariano, para compor a Mesa Diretora 
dos Trabalhos. Convida também o Excelentíssimo Senhor Prefeito Marcos Augusto 
Issa Henriques de Araújo, a Excelentíssima Senhora Primeira Dama Josi Mattos. Em 
seguida, convida os Excelentíssimos Senhores Vereadores Diego Gouveia da Costa, 
Marcos Roberto Martins Arruda, Rafael Tanzi de Araújo para comporem a Mesa. O 
Mestre de Cerimônia convida também para adentrarem ao Plenário, ao lado de seus 
respectivos acompanhantes, os homenageados da noite, a Ilustríssima Senhora 
Engrácia da Rosa Costa representada pelos filhos Marcos e Simone Costa, o 
Ilustríssimo Senhor Valdeci Geraldo e seus acompanhantes e por fim o Ilustríssimo 
Senhor Francisco Gonçalves Dias e sua acompanhante. Em seguida, convida os 
Excelentíssimos Senhores Vereadores Guilherme Araújo Nunes, Newton Dias 
Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior e a Excelentíssima Senhora Vereadora 
Cláudia Rita Duarte Pedroso a adentrarem o plenário. Em seguida, o Senhor 
Presidente convida a Vereadora Cláudia Rita Duarte Pedroso para fazer a leitura de 
um trecho da Bíblia e o Vereador Newton Dias Bastos para fazer a leitura de um 
artigo da Declaração Universal dos Direitos Humanos. Após as leituras, o Senhor 
Presidente convida a todos para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro e em seguida a 
execução do Hino do Município de São Roque. O presidente passa a palavra para o 
Mestre de Cerimônia que faz explanação sobre o Dia da Consciência Negra e leitura 
do Decreto Legislativo N° 454/2022-L, que “Dispõe sobre a concessão de Placa 
Homenagem em razão do Dia da Consciência Negra à Senhora Engrácia da Rosa 
Costa”, bem como da Biografia da homenageada, e convida o Vereador Marcos 
Roberto Martins Arruda para fazer o uso da palavra, que posteriormente fez a 
entrega da Placa Homenagem aos representantes da homenageada. O Mestre da 
Cerimônia registra a presença do Excelentíssimo Vereador Clóvis Antonio Ocuma e 
procede à leitura do Decreto Legislativo N° 455/2022-L, que “Dispõe sobre a 
concessão de Placa Homenagem em razão do Dia da Consciência Negra ao Senhor 
Valdeci Geraldo”, bem como da Biografia do homenageado, e convida o Vereador 
Diego Gouveia da Costa para fazer o uso da palavra e entrega da homenagem. Em 

mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br


Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

2

seguida o Mestre da Cerimônia procede à leitura do Decreto Legislativo N° 
456/2022-L, que “Dispõe sobre a concessão de Placa Homenagem em razão do Dia 
da Consciência Negra ao Senhor Francisco Gonçalves Dias”, e Biografia do 
homenageado, e convida o Vereador Rafael Tanzi de Araújo para fazer o uso da 
palavra e posteriormente a entrega da Placa Homenagem. O homenageado 
agradece e faz suas considerações. Após as homenagens, o Mestre de Cerimônia 
passa a palavra ao Presidente da Câmara, que concede a palavra aos Vereadores 
Presentes e ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Marcos Augusto Issa Henrique de 
Araújo que manifestam suas considerações. Por fim, o Presidente agradeceu aos 
presentes e, em seguida, declarou encerrada a presente Sessão às vinte e uma 
horas e trinta e cinco minutos. 

JULIO ANTONIO MARIANO 
Presidente
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